

# 电焊工违规动火作业造成火灾

所幸未造成人员伤亡,公安部门依法行政拘留

本报讯(记者陈志茹 特约记者朱燕林)近日,市消防救援支队依法对两名电焊工人违规使用明火作业违法行为进行立案调查。目前,公安机关依法对雷某、刘某分别处以三日、十日的行政拘留。

6月10日9时许,湖北华义泰特钢实业有限公司废弃厂房内起火。接警后,嘉鱼消防救援大队鱼岳消防救援站23名消防救援人员赶赴现场处置。

事故现场,一厂房内大量浓烟正

在冒出,过火面积约20平方米,消防救援人员出两支水枪进行处置,经过半个小时的紧张灭火,明火已扑灭,所幸火灾未造成人员伤亡。

经查,该火灾因现场操作人员雷某违规动火作业,切割厂房西北角处的彩钢瓦皮,动火时未落实防护措施,明火切割作业未持证,导致切割产生的火星引燃堆垛顶部的可燃物引发明火导致火灾发生,造成实际危害后果。7月5日,嘉鱼县公安局对雷某

执行3日行政拘留的处罚。

6月14日6时46分,通城县学府路清华嘉园隔壁老漆厂内起火。接警后,通城消防救援大队消防救援人员迅速赶往现场处置。

事故现场为一废弃厂房遗留物品起火,火势已处于猛烈燃烧阶段,消防救援人员出动水枪进行灭火,将火源扑灭,过火面积70平方米,所幸无人员伤亡。

经查,此次火灾是电焊工人刘某在明知极易发生火灾且未取得电焊特

种操作许可证的情况下,使用氧焊枪切割槽钢,飞溅火星点燃了地上的液压油,引燃可燃物导致厂房发生火灾。7月7日,通城公安部门对刘某处以10日的行政拘留。

消防部门提醒,禁止在具有火灾、爆炸危险的场所使用明火作业。聘请施工单位施工时,要聘用有资质的单位和持有特种行业电焊操作资格证的工人;动火作业时严格按照单位的用火管理制度办理审批手续施工。



阮先生反映:家住通山县通羊镇汉林菜市场附近,每到凌晨时分货车进出产生的噪音严重干扰休息。

通山县城管局执法局回复:收到市民投诉后,立即安排执法大队调查处理,经与汉林市场相关商家进行沟通,做好政策宣传,商家已答应整改。

朱先生反映:他是崇阳县天城镇白泉村村民,2022年9月份在崇阳县某驾校报考驾照学习,当时申请了驾照补贴,但补贴一直未发放到位,希望得到相关部门的帮助。

崇阳县公共就业与人才服务局回复:经调查,该村民的培训班结业时间是2023年4月8日。目前,培训机构还未将信息申报,资料还未审核。一旦申报成功补贴,会尽快审核拨付。

李女士反映:她在赤壁市一单位上班,单位帮她缴纳了职工社保,但网上却没有查询到相关的缴纳信息,请相关部门核实处理。

赤壁市人力资源和社会保障局回

复:通过社会保险信息系统查询,李女士属于省直属企业参加社会保险,其参保和缴费记录正常,其账户属武汉市管辖。

刘先生反映:7月8日,咸安区青龙山高中正门口红绿灯附近下水道井盖被冲走了,存在安全隐患,希望相关单位调查处理。

市城管执法委回复:市政设施管理中心工作人员现场查看情况属实,已要求施工方更换五防井盖。

于先生反映:咸安区检察院门口外面有两棵树于7月9日倒了,将进入检察院的入口挡住了,希望相关单位调查处理。

市城管执法委回复:7月9日晚,城区受大风雷雨天气影响,部分路段出现树木倒伏现象。7月10日上午,园林绿化中心已安排工作人员对金桂路全线倒伏树木进行清理。

胡先生反映:通城县银泉花园小区一个月停水3-4次且停水前未提前通知,希望以后停水能提前通知。

通城城发水务集团回复:经查,银泉花园小区停水系因老旧小区改造施工导致供水主管爆裂,已立即安排工作人员维修,目前已恢复供水。



近日,随着“三夏”(夏收、夏种、夏管)来临,咸安区交通运输综合执法大队二中队组织人员开展乡村公路巡查,对G351、S360、S356道路的重点路段、过村路段、打场晒粮易发事故路段严加巡查,发现一起制止纠正一起,全面消除农村公路安全隐患。

据了解,为确保农村道路“三夏”期间安全畅通,该中队开展宣传活动,利用微信群发、宣传资料等载体

媒介,引导群众不在公路上打场晒粮、不乱堆杂物。同时,组织人员增加巡查密度、沿路集中清障、强化养护管理、推行联合执法等。

截至目前,该中队已下达责令改正通知书6份,清理砖石、建材等道路障碍4次,拆除非公路标牌6处,清除违章占道、乱设摊点、打场晒粮8起,联合公路养护部门处理交通安全隐患1处。

(记者毛亚轩 通讯员钱立峰)

## 重温井冈凛然气,风卷红旗再出发

——全国大学生井冈山精神宣讲湖北科技学院志愿团队走进社区

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,引导动员青年学生大力弘扬跨越时空的井冈山精神,全国大学生井冈山精神志愿宣讲团队——湖北科技学院红色领航宣讲团于7月4日-7月12日走进学校、岔路口社区、金桂社区、金叶社区开展井冈山精神宣讲,弘扬红色文化。

宣讲团成员胡文婧为大家分享了井冈山革命英雄李聚奎将军的事迹,饱含激情地讲述了井冈山精神背后蕴含的真实故事,展现了以李将军为代表的井冈山精神的内涵,将井冈山的光辉历史和伟大精神生动呈现。全体成员编排并献上舞蹈《永远的井冈山》,以热情洋溢的姿态舞出了对美好生活的向往、对革命老区的热爱,生动展现了“坚定信念、艰苦奋斗、实事求是、敢闯新路、依靠群众、勇于胜利”的井冈山精神,深情表达了中国人民永远跟党走的坚定信念。

宣讲团成员还为大家带来情景剧

《吴月娥抱敌跳深涧》,借此表达了中华儿女“请党放心,强国有我”的坚定誓言。全剧人物故事有温情、有冲突,讲述了发生在井冈山革命斗争时期红军战士吴月娥同志为保护红军大部队,舍弃生命抱紧敌人跳下悬崖。宣讲团成员把当年井冈山革命斗争的光辉事迹展现得淋漓尽致,突出了革命的艰辛和不易,再现了井冈山斗争时期宝贵的历史场景。

在社区红领巾课堂,考虑到宣讲对象的特殊性,宣讲团为小朋友带去了团队自己开发的红色音乐课、红色故事课和红色体育课。用音乐和体育讲述红色故事,带领小朋友穿过指压板“重走革命路”,切身感受一下红军行军的艰难与坎坷,深刻了解井冈山革命斗争时期红军所经历的困难和险阻,培养大家敢于吃苦、迎难而上的精神。

湖北科技学院“红色领航”宣讲团成立于2020年10月,面向校内外开展红色文化宣讲、志愿公益宣讲60余场次,

宣讲受众2300多人次,获批湖北省教育厅2022年度哲学社会科学研究项目,团队及个人荣获省级、市级、校级奖项30余项。团队自今年入选全国大学生井冈山精神志愿宣讲以来,组织井冈山精神学习主题培训,在学习、实践中寻访井冈山故事、井冈山风土人情、学习领悟井冈山精神。经过日常训练、遴选、集体备课、试讲和反复打磨,最终通过以井冈山精神为主题的“红色领航”宣讲大赛,选拔提炼了优秀宣讲作品6个。团队将继续依托宣讲、展演、活动、交流、成果展览等形式,分四个阶段面向团队所在学校、社区、中小学、红领巾学堂等阵地开展宣讲、情景剧表演、主题团日和红色美育课,致力于通过传播中国精神、红色文化、公益故事,分享当代青年对党的深厚情感和坚定信仰,培养青年红色文化政治认同,引领广大青年坚定不移听党话、跟党走、报党恩。

(通讯员毛义宇 吕珂)

